



环境优美的广成社区

我们的小区， 美翻了！



人行汝州支行家属院正在新建游乐设施上玩耍的小朋友



文明新风从我做起



电业局小区正在安装的宣传版面，体现了环保自然与生态一体



市一处家属院内正在健身的老人，老有所养，老有所乐



市四大机关家属院内整齐规整的停车场

2019年，汝州市城镇老旧小区改造三年行动计划开始实施，3年来共改造老旧小区88个，投入资金8409.95万元，截至目前大部分改造项目已经完工。

据市住建局城乡建设科工作人员闫红涛介绍，2021年，我市共改造老旧小区55个，主要为2000年以前建成使用，并且具备改造条件的老旧小区。2022年，我市计划改造19个老旧小区，主要为2000年以前建成使用和2001年至2003年期间建设具备改造条件的老旧小区。

“我们小区是去年改造的，现在的居住环境是越来越好了。”今年58岁的广成社区居民张红英已经在这个小区居住了30多年。“你看现在的小区，楼下安装有休闲座椅，还有健身器材和儿童游玩设施，我们的居住条件真的是越来越好了！”张红英说道。据了解，广成社区老旧小区改造项目2020年4月已经改造完成，对小区内的燃气、电力等基础设施以及小区环境进行了全面提升。

位于市区风穴路北段的人行汝州支行家属院，共有居民60多户。2021年9月至11月，我市对该小区实施老旧小区改造工程。主要对该小区内排水管网进行了修缮，铺设了柏油路，建设了凉亭、非机动车停放棚、儿童乐园等设施。现在的小区环境整治、道路平坦、车辆停放有序，各项设施齐全，有效提升了居民的获得感、幸福感。

在市四大机关家属院内记者看到，宽敞整洁的小区道路，粉刷一新的楼栋外墙，还有停放有序的机动车辆，给人一种新建小区的感觉。据了解，该小区2020年9月实施了老旧小区改造工程，对小区的雨水、污水、弱电等基础设施进行了全面的修缮，同时还对小区内所有楼栋外墙进行粉刷。小区不仅规划了停车位，还安装了健身、儿童游乐设施等。2020年12月，该小区的改造提升工程已经全部完工。

在市一处家属院小区内，一位满头银发的老人正坐在小区内新安装健身器材上锻炼身体，与背后巨大的“百善孝为先”文化墙和谐呼应。据了解，该小区自实施了老旧小区改造工程后，各项基础设施得到了有效提升，小区环境有了明显改善。

融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 关莉燕



人行汝州支行家属院改造，让群众们的幸福生活在家门口升级